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Telescopios Opticos

* Un telescopio Optico es un
telescopio que reune y enfoca
la luz.

* Crea una imagen ampliada de
un objeto.
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Montura Altacimultal.




Caracterizacion de un telescopio.

* Razon Focal (F/D=&).- Nos permite conocer cuan luminoso es el telescopio
(En donde D es el giémetro del objetivo del telescopio).

 Aumentos (A = &).- Es proporcion de la distancia que reducimos al mirar a
travées del telescocpio.

* Aumento maximo (A4 = 2.3 * D[mm]).- Son los aumentos maximos
tedricos para obtener una imagen nitida con el telescopio.

* Magnitud Limite (M, = 7.5 + 5 * log,¢oD[cm]).- Es la magnitud maxima
de un objeto astrondmico que podemos observar con el telescopio.



Ejercicio.

Determinar si utilizando un telescopio de diametro 10 [in] y 2500 [mm]
de longitud focal se puede observar la Nebulosa del Cangrejo que

tiene una magnitud de 8.8.
* Solucion:

10 [in] = 25.4 [cm]
My = 7.5+ 5% 10g,¢25.4
M, = 14.52



